



Следователи СКР выясняют обстоятельства гибели мужчины в водоеме и предупреждают об опасности выхода на лед



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области предупреждает жителей об опасности нахождения на водоемах в весенний период.

В связи с наступлением теплого времени года, с колебаниями температуры воздуха толщина льда на поверхности водоемов может быть неравномерна, в связи с чем возрастает риск несчастных случаев, связанных с опасностью выхода на лед.

Любое пребывание на льду водоемов становится небезопасным и может повлечь за собой трагичные последствия!

Так, следователем СК регионального следственного управления СК России проводится доследственная проверка по факту обнаружения 23 марта 2024 года в акватории Воронежского водохранилища тела 71-летнего мужчины.

По предварительным данным, местный житель во время рыбалки провалился под лед. Находившиеся рядом лица смогли достать мужчину из воды, признаков жизни он не подавал.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления точной причины смерти погибшего, выполнены иные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

результатам проверки будет принято процессуальное решение - рассказал руководитель следственного отдела по Ленинскому району города Воронежа регионального следственного управления СК России Матвеев Артем.

Следственное управление СК России по Воронежской области обращается к жителям региона и предупреждает о соблюдении правил безопасного поведения на водных объектах в это время года:

- не выходите на тонкий лед. Наиболее прочным является прозрачный лед без пузырьков синего или зеленоватого цвета. Другой же цвет является индикатором его ненадежности;
- не собирайтесь группами на его отдельных участках;
- не переходите водоем в запрещенных местах;
- не приближайтесь к промоинам, трещинам, прорубям;
- не выходите на лед в темное время суток и при плохой видимости;
- на водоемах, как правило, лед особенно тонок под мостами, в местах слива теплых вод, выхода подводных ключей, а также там, где целостность льда нарушают растения.

Если вы стали свидетелем происшествия и необходима помощь спасателей, незамедлительно звоните по телефону экстренной службы – 112.

26 марта 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1870835>